



## **Sveti Hosemaria Eskriva** Osnivač Opus Dei

### **MOLITVA**

*Bože, posredstvom naše Majke, Blažene Device Marije, Ti si darovao bezbroj milosti svešteniku, svetom Hosemariji, odabravši ga da verno svedoči, osnuje i utemelji Opus Dei, put posvećivanja u svakodnevnom radu i u ispunjavanju hrišanskih dužnosti. Molim Te, pomoz i meni, da i ja u svim trenucima i prilikama svog života, ljubeći Tebe, u radosti i jednostavnosti služim Crkvi, Svetom Ocu i ljudima, i daj mi dar, da mogu, sve puteve ove zemlje da osvetljam svetlom vere i ljubavi.*

*Udostoji me, posredstvom svetog Hosemarije i prihvati ovu moju molitvu... Amen.*

Oče Naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu

*"Tamo gde su vaše težnje, vaš rad, vaše ljubavi, tamo je mesto vašega svakodnevnog susreta s Hristom. Tamo, usred potpuno materijalnih stvari ove zemlje, gde se moramo posvećivati služeći Bogu i svim ljudima. Na horizontu, deco moja, izgleda kao da se spajaju nebo i zemlja. Ali ne, oni se spajaju uistinu u vašem srcu ako sveto živite u svakodnevnom životu..."*

Sveti Hosemaria Eskriva de Balager, iz homilije *Strastveno ljubiti svet*, 8. oktobar 1967.

Sveti Hosemaria Eskriva je rođen 9. januara 1902. u Barbastru Španija. Rukopoložen je za sveštenika 28. marta 1925. u Saragosa. Po božanskom nadahnuću uspostavio je 2. oktobra 1928. Opus Dei. Upokojio se u Gospodu, u Rimu 26. juna, 1975. iznenada u svojoj radnoj sobi, gledajući, neizmernom ljubavlju sliku Majke Božje. U to vreme Opus Dei je delovao na pet kontinenata i brojao je više od 60000 vernika iz 80 zemalja. Opus Dei je u službi Crkve i danas, u istom duhu potpunog jedinstva s Papom i s biskupima, u kojem je uvek živio sveti Hosemaria Eskriva. Sveti Otac Ivan Pavle II proglasio je Hosemariju Eskriva, svetim, u Rimu 6. oktobra 2002. Njegov spomendan, slavi se 26. juna.

Telo svetog Hosemarije Eskriva počiva u prelatskoj crkvi Naše Gospe od Mira, koja se nalazi u Viale Bruno Buozzi 75, u Rimu.

Više informacija o svetom Hosemariji Eskrivi:

[www.opusdei.org](http://www.opusdei.org)  
[www.escrivaworks.org](http://www.escrivaworks.org)  
[info.bg@opusdei.org](mailto:info.bg@opusdei.org)

*Molimo da se uslišane molitve posredovanjem svetog Hosemarije Eskrive jave na adresu Viale Bruno Buozzi 75, 00197 u Rimu*